

Культивировать футбол в иркутских школах не будут

Российским школьникам помимо физики и математики не мешало бы сдавать экзамены и по футболу. В Госдуме сейчас обсуждается предложение об обязательном обучении этому виду спорта в рамках школьной программы. Однако, Иркутск к такому повороту событий не готов. Прежде всего, заявляют в городском департаменте образования, не готов материально.

Пеле когда-то сказал: "СССР тогда станет чемпионом мира по футболу, когда Бразилия - чемпионом мира по хоккею". В России видимо решили опровергнуть мрачные прогнозы короля футбола. Депутаты Государственной думы хотят сделать футбол обязательным школьным предметом. Это, говорят, позволит найти таланты. Причем, как среди мальчиков, так и среди девочек - Валерий Драганов, вице-президент Российской федерации спорта и депутата госдумы заявил об этом в интервью информационному агентству "Собкор". От проекта до закона - далеко не один шаг. Однако в Иркутске уже сегодня заявляют, что к такому повороту событий город не готов.

Валентина Мармозова, заместитель начальника Департамента образования: «Футбол должен быть по желанию ребенка. Мы не можем девочку заставить играть в футбол, вот так насильственно. Нужно учесть еще и условия».

Но главное - город не готов к футбольному образованию материально. Условия для футбола требуются специальные. Сегодня, говорит Валентина Мармозова, 60 % школ в Иркутске не имеют футбольного поля. В школе №26 вот уже 17 лет вообще не знают что такое физкультура - нет даже спортзала. О футболе здесь могут только мечтать.

Галина Кудрявцева, директор школы №26: «Это прежде всего и оборудованная площадка и раздевалка, место для тренера. Это же не просто - кидать мяч».

Председатель областного спорткомитета Александр Крупский считает, что не стоит так уж пугаться предложений депутатов. Говорит - чтобы играть в футбол, необязательно иметь много денег. А ворота, например, можно заменить кирпичами.

Александр Крупский, председатель комитета по физической культуре и спорту администрации иркутской области: «Если в футбол играть на чемпионате мира, нужны супер условия, то школьникам ничего не нужно. Нужна ровная поверхность».

Крупский поддерживает лозунг "спорт - в массы". В то же время, выделять из всех видов спорта в отдельный предмет именно футбол, не видит причин - гимнасты или волейболисты могут обидеться. А пока в Москве обдумывают новые идеи, в городских школах с трудом привыкают к не так давно установленному третьему часу физкультуры. В спорткомитете говорят, в ближайшее время больше не потянем.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

